
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 
Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до порядків, затверджених 

постановами Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 166 і від 2 

серпня 2022 р. № 861», вх2161, розробник – Мінекономіки. 

Проєкт постанови розроблено з метою забезпечення захисту вітчизняних 

виробників від недобросовісної конкуренції під час публічних закупівель, 

забезпечення розвитку власного виробництва товарів високої якості, безпечних, 

надійних й якісних, максимально ефективно побудованих виробничих процесів із 

оптимальним використанням ресурсів та мінімальним впливом на навколишнє 

середовище, а також з метою унеможливлення шахрайства під час процедури 

підтвердження локалізації виробництва шляхом розширення переліку документів, що 

згідно з Порядком підтвердження ступеня локалізації виробництва товарів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 861 (далі – 

Порядок) подаються виробником товару разом із заявкою про включення товару до 

переліку товарів, що є предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації 

(далі – перелік) та відповідно до звернення Федерації роботодавців України від 

29.01.2024 № 24-1-080.  

Проєктом постанови передбачається внести зміни до Порядку в частині 

забезпечення обов’язковості виконання виробниками товарів вимоги стосовно 

подання заявки про включення товару до переліку разом із калькуляцією собівартості 

товару із зазначенням митної вартості імпортних компонентів (імпортованих 

виробником та/або придбаних у постачальників, які є резидентами України) у 

поточному році, підтвердженням здійснення на території України виробництва не 

менше одного з елементів товару (зокрема вузлів, агрегатів, деталей і 

комплектувальних виробів) та/або використання вузлів, агрегатів, деталей і 

комплектувальних виробів, виготовлених на території України, копіями документів, 

передбачених пунктом 131 Порядку, у форматі PDF, заповненої форми державного 

статистичного спостереження № 1П-НПП (річна) “Звіт про виробництво та 

реалізацію промислової продукції”, затвердженою наказом Держстату від 04 травня 

2023 р. № 172, з інформацією за останній звітний період, а також посилення 

відповідальності виробників товарів включених до переліку за невідповідність 

вимогам, визначеним Порядком.  

Також проєктом постанови пропонується внести зміни до Порядку 

функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації 

електронних майданчиків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

24.02.2016 № 166, в частині надання комісії щодо розгляду питань діяльності 

електронної системи закупівель повноважень стосовно розгляду скарг щодо 

невідповідності виробника товару включеного до переліку вимогам, визначеним 

Порядком. 

 



Проєкт наказу «Про затвердження Зміни до Порядку проведення 

підтвердження відповідності умов виробництва лікарських засобів вимогам 

належної виробничої практики», вх2196, розробник – МОЗ. 

Проєкт наказу розроблено з метою врегулювання питання подовження строку 

дії Висновку щодо підтвердження відповідності умов виробництва лікарських засобів 

вимогам належної виробничої практики. 

Затвердження зміни до Порядку забезпечить: 

 законодавче унормування механізмі подовження строку дії Висновку 

GMP; 

 приведення у відповідність до вимог ЄС процедури проведення 

підтвердження відповідності умов виробництва лікарських засобів 

вимогам належної виробничої практики в Україні. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного 

реєстру місць зберігання та Вимог до місць зберігання спирту», вх2204, 

розробник – Мінфін. 

Проєкт наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у 

відповідність із вимогами законодавства. 

Проєктом наказу пропонується затвердити: 

 Порядок ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання; 

 Вимоги до місць зберігання спирту. 

При цьому наказ від 28 травня 2002 року № 251 «Про затвердження Порядку 

ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форми довідки про внесення 

місця зберігання до Єдиного державного реєстру» та нормативно-правові акти, якими 

вносилися до нього зміни, визнаються такими, що втратили чинність. 

Проєктом Порядку для спрощення внесення місць зберігання до Єдиного реєстру 

передбачено чотири додатки, зокрема: 

 заяву про внесення відомостей до Єдиного реєстру; 

 індекси регіонів України; 

 коди видів продукції; 

 коди підстав користування місцем зберігання. 

Крім того, проєктом порядку пропонується здійснювати: 

 ведення Єдиного реєстру в електронній формі; 

 подання суб’єктами господарювання заяви про внесення даних до Єдиного 

реєстру нарочно, засобами поштового зв’язку або в електронній формі. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку маркування контрольованих 

речовин, товарів та обладнання», вх2201, розробник – Міндовкілля. 

Проєкт наказу спрямований на реалізацію положень Закону України «Про 

регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та 

фторованими парниковими газами», якими передбачено, що товари та обладнання 

можуть розміщуватися на ринку, імпортуватися або експортуватися лише за 

наявності відповідного маркування, порядок якого має бути встановлений 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної 

політики у сфері охорони навколишнього природного середовища та екологічної 



безпеки. Проте на сьогодні порядок маркування контрольованих речовин та товарів, 

що їх містять, нормативно не врегульовано. 

Проєктом наказу передбачено затвердити Порядок, який визначить єдині вимоги 

до інформації, яка має бути зазначена у маркуванні, точне формулювання тексту для 

маркування контрольованих речовин, призначених для використання в певних цілях, 

та вимоги щодо розміщення маркування, його читабельності та стійкості. 

 

Проєкт наказу «Про стандартизований страховий продукт для страхування 

майбутнього врожаю цукрового буряку з державною підтримкою від 

сільськогосподарських страхових ризиків», вх2246, розробник – 

Мінагрополітики. 

Проєкт наказу розроблено з метою визначення порядку та умов страхування, у 

тому числі форми документів та істотні умови договору страхування майбутнього 

врожаю цукрового буряку з державною підтримкою від сільськогосподарських 

страхових ризиків. 

Проектом акта передбачено затвердження:  

Істотних умов договору страхування майбутнього врожаю цукрового буряку з 

державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків;  

Умов страхування майбутнього врожаю цукрового буряку з державною 

підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків;  

форми Заяви на страхування майбутнього врожаю цукрового буряку з 

державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків;  

форми Переліку ділянок посівів цукрового буряку; 

форми Акта огляду посівів цукрового буряку, майбутній врожай якого 

передається на страхування; 

Інструкції по заповненню Акта огляду посівів цукрового буряку, майбутній 

врожай якого передається на страхування;  

форми Акта визначення врожайності цукрового буряку біологічним методом; 

Інструкції по заповненню Акта визначення врожайності цукрового буряку 

біологічним методом;  

форми Акта визначення врожайності цукрового буряку методом механізованого 

збору;  

Інструкції по заповненню Акта визначення врожайності цукрового буряку 

методом механізованого збору;  

форми Страхового акта при страхуванні майбутнього врожаю цукрового буряку 

з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Положення про порядок відрахування, 

переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у 

закладах фахової передвищої освіти, та надання їм академічної відпустки», 

вх2238, розробник – МОН. 

Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення організації та ефективного 

провадження освітнього процесу в закладах фахової передвищої освіти відповідно до 

частини п’ятої статті 44 Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

встановлення єдиних підходів і вимог до здійснення відрахування, переривання 

навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах фахової 

передвищої освіти, та надання їм академічної відпустки.  



Зазначену мету планується досягти за допомогою встановлення єдиних підходів 

і вимог до порядку відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення 

осіб, які навчаються у закладах фахової передвищої освіти, та надання їм академічної 

відпустки та затвердження відповідного Положення. 

 


